

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Освітня програма «Менеджмент і адміністрування» спрямована на формування системних знань, а також розвиток дослідницьких і професійних навичок, вмінь і компетенцій з планування, організації, мотивації та контролю розвитку соціально-економічних систем із метою забезпечення їх конкурентоспроможності в сучасних умовах, тому є актуальною і своєчасною до впровадження в навчально-науковий процес. Це пояснюється нагальною потребою суспільства у фахівцях, які здатні діагностувати та розв'язувати практичні управлінські проблеми та складні специфічні завдання у сфері управління, застосовувати інноваційні підходи, методи, методики, технології, інструменти менеджменту з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми – 90 кредитів ЄКТС, що передбачає аудиторну та самостійну роботу здобувачів вищої освіти, практичну підготовку і контроль якості засвоєння здобувачами програми. Підготовка має широке економічне підґрунтя, вимагає аналітичного мислення, розуміння стратегії та тактики управління. Програма виконується в активному дослідницькому середовищі. Розвиває перспективи стажування та працевлаштування на сучасних підприємствах України та за кордоном. Пропозиція практико-орієнтованого навчання через систему тренінгів, які є обов'язковою складовою освітньо-професійної програми «Менеджмент і адміністрування».

В переліку компонентів освітньої програми представлено навчальні дисципліни, що є актуальними і своєчасними відповідно до сучасних умов функціонування господарюючих суб'єктів. Структурно-логічна схема освітнього процесу відображає узгодження всіх запропонованих компонентів, що дозволить готувати прогресивних сучасних висококваліфікованих фахівців у сфері менеджменту і адміністрування.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти магістр у Полтавському університеті економіки і торгівлі відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до впровадження та реалізації для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Заступник директора ТОВ «Полфорум»



О.І. Філатов